

九华山机场下月进行试飞

年底前有望投入使用,通航后计划首批开通10个地市航线

记者 王玉

“按照计划,本月底,九华山机场将进行校飞,12月份进行试飞,如果一起顺利的话,年底前,游客们可以坐飞机到九华山做新年祈福。”这是昨日记者从九华山机场现场指挥部得到的最新消息。

池州九华山机场项目位于池州市贵池区东北部梅龙与马衙两个街道办事处交界

处,项目总占地面积3200亩,按4C级建设,预留4D级机场发展空间。新建一条跑道长2400米、宽45米,航站楼面积11600平方米。

据池州九华山机场建设指挥部指挥长吴飞介绍,经过3年多的紧张奋战,备受关注的九华山机场土建工程基本完工。航站楼广场上,占地约3万平方米的停车场已浇筑建成,周边绿化带正进入回填土绿化阶段,空管设备正在安装调试,亮化工程正在进行,预计本月底完成所有建设。

“下一步就是迎接飞机的校飞,预计在本月底进行校飞。大约在12月份,九华山机场就可以进行飞机的试飞程序。”吴飞说,校飞和试飞是飞机场起飞前必须进行的程序,只有这两项工作完成后才能谈得上航班的飞行。如果校飞、试飞进行得顺利的话,年底前,九华山机场就可以投入使用。

据介绍,九华山机场建成后,可降落波音737、空客320等机型,通航后,计划首批开通北京、成都、厦门、青岛(或烟台)、哈尔滨、

西安、昆明、广州、深圳等10个地市航线,目前正在与海航、南航、东航等洽谈中,并适时开通韩国、日本、香港等东南亚国家和地区的包机。未来,池州九华山机场年吞吐量将达到50万人次。

据悉,九华山机场的起飞不仅为池州地区发展九华山旅游带来巨大的影响,同时还将与黄山机场形成“南进北出”或者“北进南出”的“空中走廊”,为我省黄山、九华山和太平湖的世界级旅游项目提供有力保障。



“现在开庭!”日前,由10余名中学生组成的青少年模拟法庭在芜湖32中阶梯教室“开庭审案”,此次模拟法庭是由芜湖市鸠江区法院与芜湖市32中学共同举办,近200多名师生及部分家长旁听了“庭审”。模拟法庭活动让学生与庭审亲密接触,潜移默化地使青少年学生明确了知法用法的重要性。冯韵东 记者 小雨 青松 文/图

成人高考录取线划定

星报讯(记者 桑红青) 记者昨日从省考试院获悉,我省今年成人高校招生录取最低控制分数线已划定,其中,高中起点升本科文史类220分,理工类160分;专升本文史中医类190分,理工类120分。考生明日即可查分,录取工作将于11月20日开始。

高中起点升本科文史类220分,理工类160分;高中起点升专科文史类130分,理工类130分;其中,艺术、体育类专业按不低于相应招生类型最低控制分数线的70%折算,其中艺术类专业数学成绩不计入总分。

专科起点升本科文史中医类190分、理工类120分、经管类130分、法学类130分、教育学类130分、农学类120分、医学类180分、艺术类100分。

依照省考试院安排,11月6日,考生可登陆安徽省教育招生考试网(<http://www.ahzcks.cn>)、安徽省成人高校招生网(<http://www.ahcz.com.cn>)、安徽教育网(<http://www.ahedu.gov.cn>)或拨打信息平台查询热线16887720,查询2012年成人高考成绩。

录取工作将于11月20日开始,12月4日结束。

不懈努力换来一项项全国第一

安徽公安交管工作五年成就巡礼

道路交通事故死亡人数逐年下降

“事故少、秩序好、人民群众满意”是交管工作的总目标。2003年底,安徽省建立了全省道路交通安全工作联席会议制度。2008年至2011年,全省因交通事故死亡人数分别下降17.8%、3.2%、4.1%、1.82%。

五年来,省道路交通安全工作联席会议先后将4个市、10个县道路交通安全管理工作列为年度省级挂牌整治重点管理地区,不定期组织省有关部门联合开展督查,年终组织验收,收到了良好的效果。

省联席会议对各地排查上报的道路安全隐患点段,依据治理难度进行分类,实行省、市、县三级挂牌督办治理。5年来全省排查道路隐患路段共1127处,其中省级挂牌处理隐患点段35处,市级挂牌处理隐患点段63处,每年平均处理率超过90%。

近年来,省联席会议建立了较大事故“约谈”制度,对发生一次死亡5人以上道路交通事故的,由省政府分管负责同志对事故发生地市政府负责同志进行“约谈”。

高速公路应急处置机制日益成熟

为适应高速公路安全管理的形势,省公安厅交警总队高速公路支队经过理论与实践的不断探索,出台了多个处置预案,发挥

了巨大的作用。

2011年,高速公路直属支队联合气象部门,在全省高速公路沿线建设了196个恶劣气象观测站,建成“高速公路恶劣气象预警系统”。2012年4月,“高速公路恶劣气象监测预警系统”终端延伸至全省高速公路交警大队,通过浏览“高速公路恶劣气象预警平台”信息,全省高速交警能够及时掌握气象预警信息和道路实时气象信息,便于正确指

2008年,在公安部交管局全国公安交通管理工作综合评价中,我省在全国排名第一。

2010年,“道路交通安全集中整治”综合评价,我省排名全国第二。

2011年,在公安部组织开展的“严查酒后驾驶违法行为专项整治行动”、“接送学生车辆集中整治”、“护卫天使行动”等专项活动综合评比中,我省分别位居全国第一名、第一名、第六名。

2012年,集中整治超速超员超载和疲劳驾驶专项行动中,我省位居全国第一名。

记者从省公安厅交警总队获悉,五年来,全省公安交警部门各项工作取得长足进步和巨大成就。

挥、科学调度,为快速处置、有效处置提供有力保障。2011年11月29日,由安徽省政府牵头,公安交警、交通路政、气象等部门参加的安徽省路警联合指挥中心在合肥正式揭牌运行。

社会管理创新 打造“民生警务”

2009年11月24日,在合肥市繁华闹市区长江西路三里庵国购广场,合肥市机动车

和驾驶人管理信息服务中心暨“96598”热线电话开通仪式在这里举行,在此前试运行过程中,该中心接受驾驶人咨询3012人次,查询2000多人次,电话申请业务代办105笔。

热线服务轻点鼠标,老百姓家门口的车管所正变为现实。五年来,全省各级公安交警部门积极开展社会管理创新,强化服务,受到广大人民群众热烈欢迎:全省设立统一的互联网“网上轻松办”和96598电话服务平台,实现选取机动车号牌号码、补换领机动车牌证和驾驶证、预约驾驶人考试、信息变更备案、处理交通违法行为等5项业务办理功能,实现机动车和驾驶证信息查询、交通违法情况查询、交通事故处理情况查询、业务办理咨询等4项信息查询功能,实现法律法规、办事流程、表格下载等3项政务公开功能。

严格执行“一窗式”业务受理,“限时办结”、告知服务等措施,除缴费手续外,所有业务资料全部实现内部传递,对补换领驾驶证等业务当场办结。

马闯 赵纪彬 马珺 记者 王涛

